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La percepción sobre la gestión de Lacalle Pou en
noviembre: un 54% de aprobación y un 29% de

desaprobación

Las evaluaciones del presidente Lacalle Pou mostraron un notable
incremento en noviembre, logrando un saldo neto positivo de +25. Este es
el mejor desempeño registrado desde mediados de 2021, aunque aún se
encuentra por debajo de los niveles de aceptación que alcanzaron
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Vázquez y Mujica en 2009 y 2014.

Aprobación de Luis Lacalle Pou en Aumento
 Al finalizar noviembre, en plena campaña para la segunda vuelta
electoral en Uruguay, más de la mitad de la población (54%)
aprueba la gestión del presidente Luis Lacalle Pou.
Un 29% manifiesta su desaprobación, mientras que un 17% se
encuentra en una postura intermedia o no emite opinión.

Saldo Neto Positivo

 De acuerdo a la encuesta realizada por Equipos Consultores, el saldo neto de
aprobación del presidente, que se calcula restando la desaprobación a la
aprobación, es de +25. 

Evolución Mensual

 Los resultados de noviembre reflejan un incremento en los niveles de
aprobación respecto al mes anterior, subiendo del 50% al 54%.
Asimismo, el saldo neto también mostró un crecimiento, pasando de +19 a +25.

Perspectiva a Mediano Plazo

 Esta es la mayor aprobación que el presidente ha recibido desde mediados de
2021, lo que muestra una tendencia positiva en su imagen ante la ciudadanía.

Comparación Histórica

 Con estos datos, Lacalle Pou se posiciona como el tercer presidente
post-dictadura, junto a Tabaré Vázquez en su primera administración y José
Mujica, que culmina su período con un saldo positivo.
Sin embargo, sus niveles de aprobación son inferiores a los registrados por
Vázquez y Mujica en el mismo momento del ciclo, que alcanzaron el 63% y
65% respectivamente.

Ficha Técnica de la Encuesta

 El informe se basa en una encuesta realizada por Equipos Consultores entre el
8 y el 20 de noviembre de 2024, utilizando una metodología mixta que combina
entrevistas cara a cara y vía telefonía celular.
Universo de estudio: Personas de 18 años y más residentes en localidades de
más de 2.000 habitantes en todo el país.
Tamaño muestral: 704 casos presenciales y 846 telefónicos, totalizando 1.550
casos.
Margen de error: ± 2,5% con un intervalo de confianza del 95%.
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Las entrevistas presenciales se realizaron mediante una muestra estratificada,
probabilística y multietápica, teniendo en cuenta cuotas de sexo y edad.
Las encuestas telefónicas fueron seleccionadas usando el sistema RDD,
también tomando en cuenta las cuotas de sexo y edad.

Financiamiento de la Encuesta

 La encuesta regular de Equipos Consultores es financiada por diversos
clientes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones sociales,
empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos.

Pregunta Aplicada

 Los encuestados respondieron a la siguiente pregunta: ¿Ud.
aprueba, ni aprueba ni desaprueba, o desaprueba la forma en que Luis Lacalle
Pou está desempeñándose como presidente? Fuente: Subrayado
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3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación
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